
Årsmötesprotokoll för Vimmerby Biodlarförening den 23 nov 2022 

klockan 18:00 vid Vuxenskolans lokal(Sevedegatan). 
Mötesdeltagare: 

Isabell Karlsson 

Emil Larsson 

Ragnar Lunde 

Kjell Ekelöf 

Jan Persson 

Gunnar Mattsson 

Urban Sundkvist 

Bo Svensson 

Göran Gustafsson 

Jörgen Johansson 

Christian Carlsson 

Max Soneryd 

Sofie Olsson 

Karl-Johan Askevik 

Lisa Kronsell 

Lena Holm 

 

§1. Årsmötets öppnande. 

Ordförande Isabell Karlsson hälsar mötesdeltagarna välkomna och förklarar mötet öppnat. 

§2. Val av mötesfunktionärer 

Till mötesordförande valdes Isabell Karlsson. 

Till mötessekreterare valdes Emil Larsson. 

Till protokolljusterare valdes Sofie Olsson och Karl-Johan Askevik. 

§3. Godkännande av kallelsen 

Kallelseförfarandet redogjordes och godkändes av mötet. 

§4. Föredragningslistans godkännande 

Föredragningslistan redogjordes och godkändes av mötet. 

§5. Styrelsens redogörelse 

Verksamhetsberättelse, Bokslut och revisionsberättelse redogjordes och godkändes av mötet. 

 

§6. Beslut angående ansvarsfrihet 

Mötet gav tidigare styrelse ansvarsfrihet för föregående verksamhetsår. 

§7. Redogörelse för ev. skrivelser från distriktet och/eller förbundet 

Inga inkomna skrivelser fanns. 

§8. Behandling av motioner 

Inga inkomna motioner fanns. 

§9. Behandling av styrelsens förslag ang. verksamhet det kommande året. 

Den nya styrelsen får i uppdrag av mötet att upprätta verksamheter löpande under året. 

Förslag på att något sätt subventionera medlemsavgift för nya medlemmar gavs som uppdrag till 



styrelsen att se över. 

Fortsatt samverkan med vuxenskolan skall göras. 

Avgiften för föreningen fastslogs till densamma som tidigare dvs 25kr. 

 

§10. Val av ordförande 

Till ordförande på 1 år valdes Isabell Karlsson. 

§11. Val av styrelseledamöter 

Till ledamot på 1 år valdes Ragnar Lunde(nyval). 

Till ledamot på 2 år valdes Emil Larsson(omval). 

Till ledamot på 2 år valdes Sofie Olsson(nyval). 

Till ersättare på 1 år valdes Göran Gustafsson(omval). 

 

§12. Val av kommittéer/arbetsgrupper 

Inga val genomförda. 

§13. Val av revisorer 

Till revisorer på 1 år valdes Christian Carlsson och Jörgen Johansson. 

§14. Val av valberedning 

Till valberedningen på 1 år valdes Bo Svensson och Jan Persson. 

§15. Val av ombud och ersättare till distriktets årsmöte 

Till ombud för distriktets årsmöte valdes Ragnar Lunde och Göran Gustafsson. 

§16. Övriga valärenden (på 1 år) 

Till bisjukdomsansvarig valdes Kjell Ekelöf 

Till hemside-ansvarig valdes Ragnar Lunde. 

Till honungsbedömningskommitté valdes Max Soneryd, Göran Gustafsson och Gunnar Mattsson. 

Till depåföreståndare valdes Jan Persson. 

§17. Övrig information 

Bo Svensson redogjorde efter kort kontakt med honungsförädlingen då inköpsläget av honung är 

bekymmersfull. 

§18. Avslutning 

Mötesordförande Isabell Karlsson tackar mötesdeltagarna för visat intresse och förklarade mötet 

avslutat varefter deltagarna tog del av en utsökt smörgåstårta samt honungskaka. 

 

 

--------------------------------------   -------------------------------------- 

Emil Larsson, mötessekreterare  Isabell Karlsson, mötesordförande 

 

 

--------------------------------------   --------------------------------------  

Sofie Olsson, justerare   Karl-Johan Askevik, justerare 

 


